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Oficio Nº 029/2025. 

Missão Velha/Ce, 29 de setembro de 2025. 

Senhor Presidente; 

Venho por meio deste, encaminhar a esta Casa Legislativa, o Relatório Resumido 
da Execução Orçamentaria - RREO, relativo ao 4° Bimestre do ano de 2025, deste 
Município de Missão Velha-Ce. 

Sem mais para o momento relevamos votos de estimas e elevadas considerações. 

Ao lima. Srº 
George Fechine Tavares 

Luiz Rosemberg Dantas Macedo Filho 
Prefeito Municipal 

Presidente da Câmara de Missão Velha 
NESTA 

RUA JOSÉ LEITE LANDIM JÚN IOR, 64 ·CENTRO · MISSÃ O VELHA CE 
CEP : 63200-000 CNPJ : 07.977.044/0001-15 

CONTATO: OUV IDORIA@MISSAOVELHA.CE.GOV.BR 



MISSÃO VELHA 
PREFEITURA MUNICIPAL 

u/n-zez. terzria,d ettperzez/n.cia, 

EDITAL DE PUBLICAÇÃO 

A Prefeitura Municipal de Missão Velha-Ce, no uso de suas atribuições que lhes são 
conferidas pelo Art. 97 da Lei Orgânica Municipal, e de conformidade com a 
determinação contida na Lei Complementar N°. 101 de 04 de maio de 2000 (Lei de 
Responsabilidade Fiscal) AUTORIZA, a publicação mediante afixação na Secretaria da 
Camara Municipal e na Prefeitura Municipal, bem como no 
site www.missaovelha.ce.gov.br, e em demais locais de amplo acesso público, para a 
divulgação nesta data do Relatório Resumido da Execução Orçamentaria - RREO, 
relativo ao 40  Bimestre do ano de 2025, deste Município de Missão Velha-Ce. 

Paço da Prefeitura Municipal de Missão Velha-CE, em 29 de setembro de 2025. 

Atenciosamente; 

Luiz Rosemberg Dantas Macedo Filho 
Prefeito Municipal 

RUA JOSE LEITE LANDIM JUNIOR, 64- CENTRO - MISSÃO VELHA CE 
CEP : 63200-000 CNPJ : 07.977.044/0001-15 

CONTATO: OUVIDORIA@MISSAOVELHA.CE.GOV.BR   



IMISSÃO VELMA. 
PREFEITURA MUNICIPAL 

ce/nset, te,e,zez-d ediae4a,nria, 

DECLARAÇÃO 

Declaro para os devidos fins junto ao Tribunal de Contas do Estado do Ceará — municípios 
que a prefeitura de Missão Velha publicou, mediante a fixação no quadro de avisos da 
Prefeitura Municipal de Missão Velha e em locais de amplo acesso ao público em geral 
do Município, bem como na internet, através do site WWW.missaovelha.ce.gov.br, 
Relatório Resumido da Execução Orçamentaria - RREO, relativo ao 4° Bimestre do ano 
de 2025, conforme edital em anexo. 

Poder Executivo Municipal de Missão Velha (CE), 29 de setembro de 2025 

Luiz Rosemberg Dantas Macedo Filho 
Prefeito Municipal 

RUA JOSÉ LEITE LANDIM JÚNIOR, 64- CENTRO - MISSÃO VELHA CE 
CEP : 63200-000 CNPJ : 07.977.044/0001-15 

CONTATO: OUVIDORIAaMISSAOVELHA.CE-GOV.BR  
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